

## **Кандидатстване за работни места в централните ведомства по Програма Старт на кариерата**

Инициативата дава възможност на **млади висшисти** (ненавършени 29 години) да работят 9 месеца през 2018г. в министерства, агенции, областни и общински администрации и да натрупат трудов стаж и опит в своята специалност. Условието за участие е тяхното образование и квалификация да съответстват на изискванията на заявените работни места по програмата.

Диапазонът на търсените от работодателите специалисти е обширен. Търсят се младежи, завършили специалности от областта на социалните, стопански и правни науки, както и информатика, компютърни системи и технологии, комуникационна и компютърна техника, инженерни специалности. Работни места има и за специалисти в сферата на аграрните науки и ветеринарната медицина.

Дирекциите "Бюро по труда" разпространяват информация относно кандидатстването за работни места в централните ведомства по програма "Старт на кариерата".

На информационните пространства на бюрата по труда в страната са изнесени подробни данни за:

- **процедурата** по кандидатстването за работни места в централните ведомства, областни и общински администрации по Компонент 1 по програмата;
- **критериите** за подбирането на участници;
- **Квоти за работни места** в държавната администрация.

Пълен комплект от документите се публикува и на интернет-страниците на Министерство на труда и социалната политика и Агенция по заетостта.

Кандидатстващите представят в дирекциите "Бюро по труда" по постоянен адрес:

**автобиография** европейски формат,

**диплома за завършено висше образование,**

документи, които да удостоверяват

**нивото на владеене на чужди езици и умения за боравене с компютър,**

придружени от **заявление за участието в програмата**, в които отбелязват дадените ведомства и съответните работни места.

Лицата могат да кандидатстват за три работни места едновременно, но само за две работни позиции при един работодател, участващ в програмата. Документи се подават лично.

**Срок за кандидатстване: 09.10.2017год.**